
A matematikatanárok idei, jubileumi vándorgy¶lése a hírös városban, Keskeméten volt. Az el®adások, szeminá-

riumok a Keskeméti F®iskola Tanítóképz® Karának termeiben voltak, kivéve a megnyitót, amelyet a Kodály Zoltán

Ének-Zenei Általános Iskola és Gimnáziumban tartottak.

A megnyitón a köszönt®ket követ®en kiosztották a Beke Manó Emlékdíjakat, majd el®adásokat hallgathattunk

meg Weszely Tibortól, Czapáry Endrét®l, Andrásfai Bélától és a tavalyi Rátz Tanár Úr Életm¶díjas Tatár Istvántól.

Az el®adások után következett a kulturális program: Kodály Zoltán szül®városában a róla elnevezett zeneiskolában

természetesen Kodály nevével fémjelezve hallhattunk kórusm¶veket az iskola Miraulum gyermekkara el®adásában,

majd Tasi Csaba orgonajátékát hallgathattuk meg.

Az idei vándorgy¶lés a jubileum jegyében telt, hiszen ez volt az 50. vándorgy¶lés. A szervez® Bolyai János Matema-

tikai Társulat összeállított a jubileum alkalmából egy kötetet Cserepek ímmel. A könyv a magyarországi matematikai

tehetséggondozó m¶helyekr®l szól: szervezeteket, versenyeket, folyóiratokat (köztük Lapunkat), szakköröket, táboro-

kat mutat be. A keskeméti Mategye Alapítvány Matematikai Mulatságok ímmel kis füzetet állított össze erre az

alkalomra. Mindkét kiadványt minden résztvev® megkapta.

Szokásosan délel®ttönként zajlottak az el®adások és a feladatmegoldó szemináriumok. Szerda délután fórumok,

bemutatók mellett zajlott a tanárverseny, amelynek feladatait és az eredményeket külön közöljük. A versenyt a Ty-

poTeX Kiadó, a Maxim Kiadó és a Mategye Alapítvány támogatta. Szintén szerda délután zajlott a hagyományos

Budapest�Vidék foimes (ismét Vidék gy®zelmével) és már szintén hagyományosan a n®i kosárlabdames is. Ez

utóbbiban számolatlanul hullottak a kosarak, az eredmény igazságos döntetlen lett.

Csütörtök délután aki akart, három helyszínre kirándulhatott: ellátogathattunk Ópusztaszerre, a kiskunmajsai

termálfürd®be, vagy gyalogtúrázhattunk a vándor homokbukák között. A délutánok, esték tartalmas eltöltését meg-

könnyítette, hogy éppen ekkor zajlott a városban a XI. Csiperó Nemzetközi Gyermek- és Ifjúsági Találkozó. Szerdán

este pedig Lapunk munkatársa, Tassy Gergely adott gyönyör¶ orgonahangversenyt a Nagytemplomban.

Az el®adások anyagai megtekinthet®ek lesznek a Bolyai Társulat honlapján (http://www.bolyai.hu/). Nagyon

köszönjük a Bolyai Társulatnak és a keskeméti szervez®knek: a Mategye Alapítványnak, Csordás Mihálynak és Nagy

Tibornak gondos munkájukat. Viszontlátásra jöv®re!
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